ОБ ОСЕННЕЙ ПРИЗЫВНОЙ КОМПАНИИ 2012 ГОДА В КОРЕНЕВСКОМ РАЙОНЕ

Конституция Российской Федерации устанавливает, что защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации, гражданин несет военную службу в соответствии с федеральным законом и имеет право на замену ее альтернативной гражданской службой в установленных федеральным законом случаях.

Основными формами реализации конституционной обязанности по защите Отечества являются призыв на военную службу и прохождение военной службы по призыву в соответствии с требованиями Федерального закона от 28 марта 1998 г. N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе", а также прохождение альтернативной гражданской службы вместо военной службы по призыву в порядке, установленном Федеральным законом от 25 июля 2002 г. N 113-ФЗ "Об альтернативной гражданской службе".

Конституционный долг по защите Отечества граждане вправе исполнять путем добровольного поступления на военную службу. 
На момент проверки количество граждан (не пребывающих в запасе), состоящих на учете в военном комиссариате Кореневского района составляет 373 человек. 

Количество граждан, подлежащих призыву военным комиссариатом Кореневского района в осенний призыв 2012 года составляет 103 человек, из них для прохождения срочной военной службы в ВС РФ призвано 22 человек.

В период осеннего призыва 2012 года от прохождения военной службы освобождено по п. «а» ч. 1 ст. 23 Федерального закона №53-ФЗ от 28.03.1998 г.  «О воинской обязанности и военной службе» (в связи с признанием негодными или ограниченно годными) - 22 призывников. 

По основаниям, предусмотренным ст. 24 вышеуказанного закона, в период осеннего призыва 2012 года отсрочки от призыва на военную службу получили 37 человека. Из них по п. «а» ч.1 ст. 24 (признанные в установленном законом  порядке временно негодными к военной службе по состоянию здоровья) – 5 призывников,  по п. «а» ч. 2 ст. 24 того же закона (лицам, обучающимся по очной форме обучения) отсрочку получило 32 призывников. 
Однако, проверкой установлено, что не всеми гражданами соблюдаются требования Конституции и федеральных законов Российской Федерации. 

В настоящее время в длительном розыске находятся 8 граждан, уклоняющихся от призыва на военную службу. Сотрудниками военного комиссариата Кореневского района совместно с сотрудниками ОП МО МВД России «Глушковский» по Кореневскому району проводятся мероприятия по установлению местонахождения данных граждан.

