Украл - сел, украл - сел…
Всего 1 класс осилил в школе 28-летний С., затем учеба была заброшена. С детства не научившийся трудиться парень решил жизнь прожить за чужой счет.
С 2003 года молодой человек начал привлекаться к уголовной ответственности за кражи. Сначала, жалея молодость обвиняемого, суд приговорил его к лишению свободы условно, но так как С. Продолжал воровать, то оказался в местах лишения свободы. Последний раз мужчина освободился в апреле этого года, но недавно снова оказался на скамье подсудимых. Кореневский районный суд признал его виновным в двух эпизодах кражи и преступлении, связанном с незаконным оборотом наркотиков.

В июле из домовладения односельчанина С. унёс строительные материалы, - рассказывает заместитель прокурора Кореневского района Сошникова Е.Н. – Рулоны с кровельным полотном и деревянный брус злоумышленник продал, а деньги пропил. Следующей жертвой стал мальчик, игравший с друзьями на стадионе в футбол. Незаметно для юных спортсменов С. подошел к лавке, где пострадавший оставил свою одежду, и вытащил из кармана футболки сотовый телефон. 

А третье преступление касается незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотического средства в особо крупном размере. С. нашел участок с дикорастущей коноплей и нарвал целый мешок зелья, как позже пояснял, собираясь использовать марихуану для собственных нужд. Когда он шел с мешком за плечами, его остановили сотрудники полиции. Конопля была изъята. С. сразу признал свою вину, раскаялся. Суд приговорил его к трём с половиной годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. 
