       Администрация поселка Коренево Кореневского района Курской области в соответствии            со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует   о предоставлении  в аренду  земельных  участков, государственная собственность на которые не разграничена, из категории земель населенных пунктов, а именно:

      - земельный участок с кадастровым номером 46:10:170107:1596, площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Курская область, Кореневский муниципальный район, городское поселение поселок Коренево, пгт. Коренево, ул. Красноармейская, д. 247,              с видом разрешенного использования - Для индивидуального жилищного строительства;
      - земельный участок с кадастровым номером 46:10:170107:1591, площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Курская область, Кореневский муниципальный район, городское поселение поселок Коренево, пгт. Коренево, ул. Красноармейская, д. 249,              с видом разрешенного использования - Для индивидуального жилищного строительства.

        Лица, заинтересованные в предоставлении данных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений – последний день указанного срока), могут  подавать письменные заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков, в Администрацию поселка Коренево с понедельника по пятницу (за исключением выходных и праздничных дней) с 9.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 час.) по адресу: 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. им. Ленина,33,  телефон 2-19-54.  Дата окончания приема заявлений  09.01.2020 г.

      Заявления подаются по выбору заявителя лично (через представителя)  или посредством почтовой связи на бумажном носителе.
      Данное извещение, форма заявления размещены на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru., на сайте Администрации поселка Коренево Кореневского района Курской области www.pkorenevo.rkursk.ru.
