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ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области

п. Коренево                                                                              21.12.2021года
Место и время проведения публичных слушаний:

Курская область, Кореневский  район, поселок Коренево,                                          ул. им. Ленина, д.33, 21.12.2020 года 10.00 часов.
Председательствующий: Глава поселка Коренево Роман Валентинович Пугачев

Публичные слушания назначены:

Постановлением Администрации поселка Коренево Кореневского района Курской области от 30.11.2021 года №360 «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области».

Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области размещен на сайте муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского  района Курской области (в разделе муниципальные правовые акты) - 30.11.2021 года. Данные документы обнародованы на информационных стендах муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области в соответствии с Уставом муниципального образования «поселок Коренево» и Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Оглашается Порядок проведения публичных слушаний и состав комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области, и  рабочей группы по организации проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области.


Для проведения публичных слушаний Председательствующий предлагает избрать:

1. Счетную комиссию.

2. Секретаря публичных слушаний. 

3. Утвердить регламент работы.

По формированию счетной комиссии слово предоставляется депутату Собрания депутатов поселка Коренево Кондрашову Михаилу Николаевичу, который предложил избрать счетную комиссию в количестве 2 человек. Персонально: Быстрикова Ирина Викторовна – главный специалист-эксперт  отдела по организационной работе Администрации поселка Коренево, Клименко Наталия Павловна – главный специалист-эксперт отдела строительства и ЖКХ Администрации поселка Коренево.


Предложил голосовать списком.

Голосовали «За» единогласно.

Поступило предложение от Быстриковой И.В. секретарем публичных слушаний избрать Булавинова Олега Викторовича, начальника отдела по организационной работе Администрации поселка Коренево.

Голосовали «За» единогласно.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют 17 человек.

Предмет обсуждений – проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки  муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области.

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступление руководителя проекта индивидуального предпринимателя Воробьевой С.Н. по представленному для рассмотрения проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области.

2.  Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

 

Воробьева С.Н. ознакомила участников публичных слушаний с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области.

В ходе слушаний было разъяснено, что правила землепользования и застройки – это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления и устанавливает территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.

Правила землепользования и застройки разрабатываются в целях:

1. создания условий для устойчивого развития территории муниципального образования, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

2. создания условий для планировки территорий МО «поселок Коренево»;

3. обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

4. создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Перечень материалов в составе Правил землепользования и застройки:

- Текстовые материалы;

- Графические материалы.

Настоящие изменения вносятся в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года  № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в действующей редакции. Внесением изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» предусмотрено, что «отступ от границы земельного участка со стороны улицы до линии регулирования застройки при новом строительстве составляет - 3 метра в зоне О1(зона размещения объектов многофункционального общественно-делового, коммерческого, социального и коммунально-бытового назначения)»
 Участники публичных слушаний предложений и замечаний в отношении Правил землепользования и застройки не выразили.
Голосуют:


Счетная комиссия подсчитывает количество голосов.


«За» -  17.


«Против» - нет.


«Воздержались» - нет.

Пугачев Роман Валентинович, председательствующий, сообщает, что Рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования “поселок Коренево” Кореневского района Курской области приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием. 

Настоящий протокол подлежит размещению на сайте муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского района Курской области (в разделе муниципальные правовые акты), а также на информационных стендах поселка Коренево.

 

	Председатель комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Коренево» Кореневского  района Курской области                                                                      


	                             Р.В. Пугачев


 

Секретарь комиссии                                                        О.В. Булавинов
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