[bookmark: _GoBack]Уведомление
 о проведении осмотра объектов недвижимости от 19.01.2024 года
Вниманию собственников!
В рамках Федерального закона от 30 декабря 2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  в соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ  «О государственной регистрации недвижимости», приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28 апреля 2021 года № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», комиссией по проведению осмотра зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства при проведении мероприятий  по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, утвержденной постановлением администрации Кореневского района Курской области от 28 марта 2022 года № 180,  планируется   22 января 2024 года провести осмотр следующих   ранее учтенных объектов недвижимости:
- с 9.30 до 09.50 ранее учтенного объекта  недвижимости – жилого дома, расположенного по адресу: Курская область, Кореневский район, пгт.Коренево, ул.Комсомольская, д.68, с кадастровым номером 46:10:170104:860;
- с 10.00 до 10.20 ранее учтенного объекта недвижимости – жилого дома, расположенного по адресу: Курская область, Кореневский район, пгт.Коренево, ул.Садовая, д.24, с кадастровым номером 46:10:170104:1175;
- с 10.30 до 10.50 ранее учтенного объекта недвижимости – жилого дома, расположенного по адресу: Курская область, Кореневский район, пгт.Коренево, ул.Лесная, д.4, с кадастровым номером 46:10:170101:101;
В ходе проведения осмотра будет осуществляться фотофиксация объектов недвижимости с указанием места и даты съемки, а также будет оформлен акт осмотра объекта недвижимости на предмет его существования на момент осмотра.

По данному вопросу вы можете обратиться в Администрацию поселка Коренево Кореневского района Курской области расположенную по адресу: Курская область, Кореневский район, пгт.Коренево, ул.им.Ленина, зд.33, или по телефону: (847147) 2-19-54.
